



县信访局举办学习贯彻 习近平总书记“七一”重要讲话精神报告会

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,切实把机关党员干部思想和行动统一到讲话精神上来,近日,信访局邀请县委宣讲团成员县委党校朱明旭讲师作主题宣讲报告。会议由党组书记、局长赵震主

持,全体人员参加会议。

会上,朱明旭围绕习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入宣讲了讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵,宣讲了讲话提出的一系列新思想新观点新论断,对中国共产党伟大建党精神的深刻内涵和时代价值进行

了系统讲解。宣讲报告内容丰富、特色鲜明、精彩纷呈,听众反响强烈。

大家纷纷表示,要铭记党的百年光辉历程和伟大成就,大力弘扬伟大建党精神,不断传承发展信访工作的红色基因。学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重

要思想,始终牢记信访部门“为民解难、为党分忧”的政治责任,发扬信访干部心系百姓、无私奉献的优良传统,以昂扬向上、奋发有为的精神状态做好新时代信访工作。

县市场监督管理局召开特种设备安全和餐饮场所燃气安全宣讲会

本报讯(融媒体通讯员 周兴强)为进一步强化特种设备安全监察,尤其是餐饮场所燃气安全工作,提高企业第一责任人意识,近日,县市场监督管理局在欢口镇召开特种设备安全和餐饮场所燃气安全宣讲会。欢口镇人大主席周锺主持会议,

县市场监管局特种设备监察科科长蒋永战、欢口分局局长潘玉鹏以及相关企业主要负责人参加会议。

会上,县市场监管局特种设备监察科科长蒋永战从特种设备类别、各使用环节以及注意事项等方面逐一讲解,并就餐饮场所燃气安全使用规

范和液化气钢瓶二维码正确使用方法进行了详细的讲解。欢口分局局长潘玉鹏强调,特种设备尤其是燃气安全危险性较大,相关单位要严格落实安全主体责任,加大对设备的监督管理力度,守法经营,保证特种设备正常、安全运转。

各单位主要负责人共同签署了特种设备安全使用告知书、承诺书、特种设备隐患自查表,并按照要求及时、主动报送特种设备运转信息。

“改革政策进乡村进社区进园区” 主题宣传活动举行

本报讯(融媒体记者 刘树杰)为进一步加强改革宣传工作,扩大政策社会知晓面,11月08日,我县组织在行政审批局举行“改革政策进乡村进社区进园区”集中宣传活动。

活动由县委改革办牵头,县组织部、人社局、行政审批局等8家单位共同参与。目的是把便民惠民政策落实“下”去,把“急难愁盼”事项征集“上”来,

打通改革政策落地“最后一公里”,真正让群众对最新出台的政策看得懂、信得过、用得上。活动现场播放了江苏广播电视台总台《黄金时间·改革政策e解读》栏目宣传片,并在科技创新、人才引进、减税降费、普惠金融服务实体经济等方面为群众提供政策解读。工作人员用通俗易懂的语言,围绕老百姓生活中遇到的最关心、最直接、最

现实的问题,释疑解惑,帮助广大群众全面了解与自己切身利益息息相关的“新政策、好政策”。

大家表示,通过参加这次活动,不仅了解到最关心的养老、减税等政策问题,还在家门口就得到了权威解答,办事心里有底、也有了渠道,切实感受到了县委、县政府“为民办实事”的诚意和温度。

丰县经济开发区 以“三门工作法”助力企业项目建设

本报讯(融媒体记者 邓学良 吴尘)近段时间以来,丰县经济开发区创新工作方法,用“通心门、开新门、堵后门”的“三门工作法”助力企业项目建设,以“保姆式”服务和“店小二”精神全力做好服务,真正实现拿地即开工。

位于经济开发区的江苏极易新材料有限公司投资的防老化功能性新材料项目正在加快建设当中。施工现场车辆往来穿梭,工人们正在对物粒库房主体框架进行安装,整个施工现场一派热火朝天的景象。与此景象不一样的是在项目建设初期,场地积水严重,施工难度较大、成本较高,因此企业顾虑重重,迟迟未能动工。

“当时场地有将近一米多深的积水,不具备开工条件,此外,

工程前期需要办理手续特别繁琐,也成为项目迟迟未能动工的原因之一。”提起当时的情形,江苏极易新材料有限公司总经理赵崇鑫记忆犹新。

得知企业开工受阻,了解原因后,开发区工作人员用“通心门”的方式,多次与企业沟通,积极协调专业抽水队作业,确保项目正常施工建设,“会同专家一起商讨,采取挖引流槽的方式,用了三天三夜的时间,将地表积水全部抽干。”开发区项目驻点服务人员李佳男告诉记者。

为了解决工地开工难题,开发区工作人员又立即着手帮助企业办理相关手续,用“开新门”的方法,在企业“拿地”的空档期,立即向行政审批局项目建设窗口进行咨询申请,采取“拿地即开工”模式,指导企业仅用一

个工作日,就将土地证、图审合格证、施工许可证等相关手续办结。

万事俱备,只欠东风。为了加快项目建设,开发区工作人员以“堵后门”的方法,挂图作战赶工期。会同施工单位排定施工计划,以天为节点,排定施工进度,并细化到每个工种的人数和设备数,大大缩短了建设周期。

想企业所想,急企业所急。开发区工作人员“保姆式”服务态度和“店小二”精神赢得了企业称赞。

“项目从立项到开工建设,开发区的工作人员全程服务,让我们的项目能尽快推进,不然的话,我估计项目现在还不能启动。”江苏极易新材料有限公司总经理赵崇鑫感慨地说道。

我县两个镇入选省级 耕地保护激励单位

本报讯(融媒体记者 曹文)记者从相关部门了解到,近日,江苏省自然资源厅发布《关于2021年省级耕地保护激励单位的公告》,我县王沟、顺河两镇因耕地保护工作成效突出被通报表扬,分别被给予资金奖励,系全市唯一有两个镇入选的县。

中阳里街道凤南社区 开展首届读书节活动

本报讯(融媒体记者 吴尘)近日,中阳里街道凤南社区开展首届读书节活动,社区干部群众共同参加了读书节活动。

读书节现场,凤南社区的居民们自发组成文艺演出队,表演了包括《扬鞭催马运粮忙》、京剧《智取威虎山》选段等红色经典曲目,赢得了现场观众的阵阵掌声。书屋内,一本本新书整齐地摆放在书架上,社区居民都被其中浓厚的文化氛围吸引,手捧书本阅读。县文体旅局相关负责同志还向凤南社区赠送了图书和杂志。

据了解,此次读书节的举办在于更好地丰富居民精神文化生活,提升文化素养,以党员干部、社区居民为表率,养成良好读书习惯。